

Poštovani,

Želimo vas informirati da je **Regionalna razvojna agencija Slavonije i Baranje d.o.o., Osijek (RRA SiB)** kao vodeći hrvatski partner, završila provedbu projekta **DATOURWAY**, *Transnacionalna strategija održivog teritorijalnog razvoja Podunavlja s posebnim osvrtom na turizam.*

Projekt **DATOURWAY** je transnacionalni je projekt iz programa **IPA South East Europe (IPA SEE)**. U njegovoj provedbi sudjelovalo je **17 organizacija iz šest podunavskih zemalja i Italije**. Projekt je trajao 34 mjeseca (svibanj 2009-veljača 2012). **Ukupna vrijednost projekta je 3,2 mil EUR.**

DATOURWAY kao i ostali projekti EU vezani za Dunavski regiju EU, bili su **prva su faza** u procesu izrade **Dunavske strategije EU** (usvojena 24.06.2011.), koja u fokusu ima **Dunavsku europsku regiju** i njezin razvoj kao dio zajedničke gospodarske politike EU.

Dunavska strategija artikulira 4 stupa razvoja: (1) Povezivanje Dunavske regije; (2) Zaštita okoliša; (3) Izgradnja prosperiteta i (4) Jačanje Dunavske regije te 11 prioriteta. **Razvoj turizma u Dunavskoj regiji EU jedan je od prioriteta prvoga stupa - Promocija kulture i turizma, ljudi ljudima.**

Kako je implementacija Dunavske strategije tek pred nama, očekujemo da će rezultati i iskustvo **DATOURWAY** projekta biti od koristi dinicima razvoja na svim razinama, u procesu programiranja, definiranja razvojnih projekata na nacionalnoj i transnacionalnoj razini te njihovoj provedbi.

Jointly for our common future

O projektu DATOURWAY

Projektno područje DATOURWAY projekta u RH obuhvaća područje **Hrvatskog podunavlja**, odnosno područja **Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije**, u administrativnom smislu.

DATOURWAY je realiziran kroz niz aktivnosti u okviru **šest tematskih cjelina** (eng. Work packages) kako slijedi: (1) **Upravljanje i koordiniranje transnacionalnim projektom**; (2) **Komunikacija i diseminacija informacija**; (3) **Teritorijalni pregled i evaluacija (Analiza)**; (4) **Strategija**; (5) **Pilot projekti** i (6) **Umrežavanje**.

Rezultati projekta DATOURWAY:

- **Transnacionalna strategija razvoja turizma u Dunavskoj regiji projektnog područja DATOURWAY** (Slovačka, Mađarska, Srbija, Rumunjska, Bugarska i Hrvatska), kao sveobuhvatni dokument koji definira strateški okvir razvoja turizma te daje preporuke razvojnih politika u turizmu u transnacionalnom kontekstu. Ovaj dokument jasno artikulira viziju razvoja turizma u Dunavskoj regiji, ciljeve, mjere i prioritete. Dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku;
- **Strategija razvoja turizma u zaštićenim područjima nu pregoraničnom području HU-CRO-SRB i Akcijski plan**, u obliku Studije Pilot projekta 2 „Beda-Karapncsa” koja ima karakter strategije razvoja turizma i zaštićenim područjima na granici Mađarske, Srbija i Hrvatske; obuhvaća područje PP „Kopački rit” (HR) , Specijalni rezervat prirode „Gornje podunavlje” (SRB) te NP „Dunav –Drava” (HU). Sadrži i Akcijski plan s primjerima projekata. Dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku;
- **Investicijski vodič za sektor turizma u Dunavskoj regiji projektnog područja DATOURWAY** (Slovačka, Mađarska, Srbija, Rumunjska, Bugarska i Hrvatska). Dostupan na engleskom jeziku;
- **Investicijski vodič za sektor turizma u Hrvatskom podunavlju**, nacionalnog karaktera. Dostupan na hrvatskom i engleskom jeziku;
- **Big River Guide Book**, promotivni katalog uspješno provedenih projekata u turizmu u Dunavskoj regiji projektnog područja DATOURWAY (Slovačka, Mađarska, Srbija, Rumunjska, Bugarska i Hrvatska). Dostupna na engleskom jeziku;
- **Nacionalna analiza Hrvatskog podunavlja**, dokument koji daje sliku stanja prirodnih i demografskih obilježja, infrastrukture i prometa, zaštite okoliša s posebnim osvrtom na stanje u sektoru turizma te ocjenu potencijala za njegov daljni razvoj u Hrvatskom podunavlju. Dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku;
- **Brošura hrvatskog podunavlja** s karakterom promotivnog materijala područja Hrvatskog podunavlja. Dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku;

Jointly for our common future

- **Sinteza nacionalnih analiza** za cijelo projektno područje. Dostupna na hrvatskom i engleskom jeziku;
- **Studije 4 pilot projekta za područje Slovačke, Mađarske, Bugarske, Rumunjske i Italije**, kao strateški dokumenti razvoja turizma u prekograničnim područjima, među kojima ističemo studiju **Greenways along the Danube, transnacionalnog karaktera**. Dostupne na engleskom jeziku;
- **Dvije web stranice projekta**: www.datourway.eu informativnog karaktera s dostupnim dokumentima te www.datourinfo.eu marketinško-promotivnog karaktera;
- **Formirana je mreža dionika razvoja turizma u Hrvatskom podunavlju**, koja broji 21 članicu (javni, privatni i civilni sektor) iz Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske, kao neformalna skupina dionika razvoja turizma, a koja je kroz inicijativnu projekta povezana/umrežena s još sedam nacionalnih mreža, zemalja sudionica u projektu;
- Uspostavljena je **baza podataka** relevantnih za razvoj turizma **u obliku geografskog informacijskog sustava (GIS)** za područje Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije, kao **hrvatskih podunavskih županija** te unificirana s ostalim zemljama sudionicama na projektu temeljem zajedničke metodologije.



Regionalna razvojna agencija Slavonije i Baranje d.o.o.

Jointly for our common future